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UNIVERSIDAD NACIONAL DE EDUCACIÓN A DISTANCIA. CURSO ACADÉMICO 2003/2004

CARRERA: ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS (Código: 42)

ASIGNATURA: CONTABILIDAD FINANCIERA (Código: 107)

EXAMEN DE JUNIO/2004 – SEGUNDA SEMANA

INFORMACIÓN GENERAL (Por favor, lea estas indicaciones antes de comenzar el examen)


LAS RESPUESTAS DEBE ANOTARLAS EN LA HOJA DE LECTORA ÓPTICA QUE LE SERÁ ENTREGADA POR EL TRIBUNAL.


NO SE OLVIDE DE RELLENAR TODOS LOS DATOS QUE LE PIDEN EN LA HOJA DE LECTORA ÓPTICA.


SI SE EQUIVOCA AL CUMPLIMENTAR CUALQUIER DATO, PIDA UNA HOJA DE LECTORA NUEVA AL TRIBUNAL, PERO NO ENTREGUE HOJAS CON TACHADURAS, NI CORRECCIONES.


DEBE ENTREGAR  OBLIGATORIAMENTE  EL ENUNCIADO DE LA PRUEBA, JUNTO CON LA HOJA DE LECTORA. DE NO HACERLO, LA PRUEBA SERÁ CALIFICADA DE “NO APTO”.


NOTAS SOBRE EL TEST:


* Todas las cifras están expresadas en unidades monetarias.


* Sólo hay una respuesta correcta en cada pregunta.


* Puntuación: Correcta: + 0,50 ; Incorrecta: - 0, 20; En blanco: 0.


* MATERIAL AUXILIAR PERMITIDO: Programa de la asignatura y máquina de calcular no programable (que no contenga el alfabeto).


* DURACIÓN DEL EXAMEN: 2 HORAS.

POR FAVOR, RELLENE ESTOS DATOS:

APELLIDOS: ................................................................................................................NOMBRE: ...................  D.N.I.: .........................

TIPO DE EXAMEN: F

1.-Un activo de larga duración es:

a) Una maquinaria

b) Un terreno que la empresa no usa

c) Una patente

d) Todas las respuestas anteriores son correctas

2.-Una característica que tienen en común los activos depreciables y los no depreciables es que:

a) Tienen una vida limitada

b) Su valor se puede depreciar

c) Sufren desgaste

d) Todas las respuestas anteriores son correctas

3.- La justificación en cuentas de los “Gastos de Establecimiento” se apoya en el Principio de:

a) Prudencia

b) Empresa en funcionamiento

c) Importancia relativa

d) Todas las respuestas anteriores son correctas

4.- La empresa X registró el 1-1-2003 una patente con un coste de 8.000.La vida legal de la patente es de veinticinco años. El período de fabricación y venta del producto de la patente es de veinte años.

Teniendo en cuenta esta información, y suponiendo que aplica una función lineal ¿Cuál será la cuota de amortización de esta patente el ejercicio 2004?:

a) 320

b) 640

c) 400

d) 800

5.- La empresa B presenta los siguientes datos referidos al ejercicio 2003:Ventas netas, 48.180; Derechos de cobro (1 de enero), 10.024; Derechos de cobro (31 de diciembre), 14.000.

¿Cuál es el período medio de cobro de la empresa B?:

a) 89

b) 91

c) 132

d) 107

6.- El descuento de una letra de cambio origina:

a) Un desembolso de efectivo

b) La cancelación del derecho de cobro

c) La aparición de gastos de protesto

d) El registro de un pasivo

7.- La empresa J tiene en cartera una letra de cambio de valor nominal 5.000 y con vencimiento a 180 días. Después de 60 días descuenta el documento en el banco quien cobra un 12% de interés más un 0,2% del nominal del título en concepto de comisión.¿Qué cantidad de efectivo recibirá la empresa J ?:

a) 4.690

b) 4.790

c) 4.890

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

8.- La empresa W inició el año con 73 unidades de inventario que costaron 26 cada una. Durante el año hizo las siguientes compras:

	11 de marzo
	113 unidades a  27

	  2 de mayo
	  81 unidades a  29

	19 de julio
	167 unidades a  32

	18 de noviembre
	  44 unidades a  35


Esta empresa utiliza un sistema de inventario periódico para controlar sus existencias, y el inventario físico final consta de 91 unidades.

¿Cuál es el importe del inventario final y el coste de las mercancías vendidas si se utiliza el método FIFO?:

a) 3.044 y 9.240

b) 2.912 y 11.270

c) 3.044 y 11.138

d) No se puede calcular porque falta el dato de las ventas.

9.- ¿Cuál de los siguientes conceptos se incluirían en el coste de adquisición de una máquina?: (1) Gastos de instalación;(2) gastos de revisión de la máquina antes de su funcionamiento;(3) reparación de la máquina, debido a un error en su instalación;(4) gastos de mantenimiento del primer año de uso de la máquina.

a) (1), (2) y (4)

b) (1) y (2)

c) (1) y (4)

d) (1), (2),(3)y (4)

10.- La empresa Z realizó, al cierre del ejercicio, el siguiente asiento relacionado con sus existencias:


900
Pérdidas (no realizadas) por depreciación de existencias



a/ Provisión por depreciación de existencias
900

¿Por qué se realizó este asiento?:

a) Para ajustar el valor de las existencias según el precio de coste.

b) Para ajustar el valor de las existencias según el precio de mercado

c) Para reconocer la pérdida por la venta de mercaderías por debajo de su coste

d) Para cancelar la pérdida de valor que las mercaderías habían sufrido en el ejercicio anterior

11.-  La empresa A firma un contrato de leasing para adquirir una maquinaria, cuyos términos son los siguientes: el valor al contado de la máquina es de 1.500 ; la empresa A satisfará un total de 36 cuotas de 50 cada una; la opción de compra es de 200  y ya está incluida en las cuotas; se estima que la vida útil de la máquina es de 5 años y su amortización es lineal.


La amortización de la carga financiera del contrato es decreciente por números dígitos ( se aplican con frecuencia anual).


La empresa A registra esta operación siguiendo los criterios establecidos en el Plan General de Contabilidad. Con estos datos,  ¿Qué cuenta y qué anotación de las que se proponen a continuación, utilizará la empresa A si quiere reflejar contablemente la firma del contrato?

a) Derechos sobre bienes en régimen de leasing (cargo por 1.800)

b) Gastos por intereses diferidos (cargo de 200)

c) Proveedores de inmovilizado a largo plazo (cargo 1.800)

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

12. ¿Qué representan las obligaciones rescatadas?:

a) Inversiones financieras

b) Títulos que ya no tiene valor

c) Menor pasivo exigible 

d) Títulos-valores semejantes a los derechos de suscripción

13.-  Una sociedad presenta el siguiente Balance de Situación:

	ACTIVO
	PASIVO

	Activos netos
500
	Capital
400

Beneficios acumulados
100

	
TOTAL
500
	
TOTAL
500


El capital está representado por 40 acciones. Durante el ejercicio decide realizar una ampliación de capital, dando entrada a nuevos accionistas, emitiendo acciones de igual valor nominal que las antiguas. Los recursos totales que recibe de dicha ampliación importan 200. Sabiendo que la sociedad no quiere que sus accionistas sufran una dilución de los títulos,¿Cuántos títulos tendrá que emitir?:
a) 20

b) 12

c) 16

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

14.-  La Sociedad anónima Z presenta entre otras las siguientes cuentas: Capital, 10.000; Pérdidas y Ganancias, 3.500(Sa); Dividendo activo a cuenta, 200; Reservas, 400;

La Sociedad toma los siguientes acuerdos sobre la distribución del beneficio: dividendo complementario, 15% por acción; a reservas, el resto. Si Z quiere reflejar contablemente este acuerdo,¿Qué cuenta utilizará y qué anotación efectuará de las que se ofrecen a continuación ?:

a) Pérdidas y Ganancias (cargo de 3.200)

b) Dividendo activo a pagar (abono de 2.200)

c) Caja y Bancos (abono de 2.200)

d) Dividendo activo a cuenta (abono de 200)

15.- La sociedad Y tiene en su cartera 200 acciones de la sociedad D, cuyo precio histórico es de 22.000. La sociedad D realiza una ampliación de capital en la proporción de 2 acciones nuevas, que se emiten al valor nominal de 40, por cada 5 antiguas. La Sociedad Y suscribe 20 acciones  y vende los derechos sobrantes a un precio de 25. Si dicha sociedad calcula el coste del derecho en “función de baja del coste medio de la acción”, ¿Cuál es el resultado de la operación de venta?:

a)    750 (beneficio)

b)    850 (beneficio)

c)    900 (beneficio)

d) 1.050 (beneficio)

16.- ¿Qué mide el capital circulante?:

a) La capacidad que tiene la empresa para endeudarse 

b) La capacidad que tiene la empresa para recuperar sus derechos de cobro

c) La capacidad que tiene la empresa para atender sus deudas a corto plazo

d) La capacidad que tiene la empresa para financiar sus activos fijos

17.- La empresa H vende mercancía por 4.000 u.m. cuyo coste fue de 1.800 u.m. con cláusula Ex Works, el 23 de diciembre de 2003. La mercancía llega al almacén del comprador el 7 de enero de 2004, momento en que deberá satisfacer 50 u.m. en concepto de gastos de transporte y aduana.

¿Qué asientos se tendrán que realizar en la empresa H por este hecho?:

a) Día 23-12-03:


4.000
Clientes
a/  Ventas
4.000


y


1.800
Coste de ventas
a/  Mercaderías
1.800

b) Día 23-12-03:


4.000
Clientes
a/  Ventas
4.000


y el día 7-1-04:


1.800
Coste de ventas
a/  Mercaderías
1.800

c) Día 7-1-04:


4.000
Clientes
a/  Ventas
4.000


y


1.800
Coste de ventas
a/  Mercaderías
1.800

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

18.-Una empresa que se dedica a la venta de electrodomésticos tiene como media unos costes de reparaciones por garantías postventa del 3% de la cifra de ventas. Durante el ejercicio 2003 realiza ventas por importe de 30.000. ¿Qué asiento deberá hacer al 31-12-2003 relacionado con esta operación?:

a)  
900
Gastos por reparaciones
a/ Gastos pendientes de pago   900

b)  
900
Gastos por garantía postventa
a/ Gastos pendientes de pago  900

c)  
900
Gastos por garantía postventa
a/ Provisiones para garantías     900

d)  
900
Pérdidas estimadas por garantías postventa
a/ Provisiones para garantías     900

19.- El 1 de enero de 1990, la sociedad L compró por 600.000, un edificio que tenía un valor residual estimado de 100.000 y una vida de 20 años. El 1 de enero de 2001 se realizó una mejora por importe de 200.000 que aumentó el valor residual del edificio en 110.000.¿Cuál es el gasto por amortización correspondiente al ejercicio 2001 si se aplica el método de amortización lineal?:

a) 35.000

b) 31.500

c) 41.500

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

20.- La empresa M ha vendido mercancía a un cliente por un importe de 600, cuyo coste fue de 400, dicha mercancía presentaba defectos de calidad. El cliente llega a un acuerdo con la empresa de aceptar una rebaja del 20 % del importe de la venta. El asiento que realizará M será:

a)  
120
Devoluciones y rebajas en ventas
a/ Clientes
120

b)  
80
Coste de ventas
a/ Mercaderías
80

c) 
120
Devoluciones y rebajas en ventas
a/ Coste de ventas
80




a/ Clientes
40

d)  
80
Devoluciones y rebajas en ventas
a/ Clientes
80
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